



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. din .02.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **P&H INDUSTRIAL EQUIPMENT SRL**, cu sediul în București, Splaiul Independenței, nr. 273, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 16124 din 13.11.2018, respectiv a completărilor nr. 1259 din 23.01.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecția mediului,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR
decide,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 31. 01.2019, că proiectul „**Construire hală producție și birouri P+Ep**” propus a fi amplasat în municipiul Oradea, str. Uzinelor, nr. cad. 193038, jud. Bihor,

- **nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

- Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului ce transpune prevederile Directivei 2011/92/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 13 decembrie 2011 privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului, modificată prin directive 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014, la **Anexa nr. 2** – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la **punctul 10** – Proiecte de infrastructură, **litera a)** – **proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale;**

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:



Prin proiect se propune realizarea unei hale industriale cu regim de inaltime P+E partial, cu functiunea de cladire de productie a componentelor metalice.

Proiectul este structurat astfel:

S. teren:	6216,00 mp
S.C. Hala productie P+E (partial):	2203,00 mp
S.C.D. Hala productie P+E (partial):	2435,00 mp
S. Platforma betonata:	2632,00 mp
S. Spatii verzi:	1381,00 mp
Parcaje:	12 locuri
P.O.T. Propus:	35.44 %
C.U.T. Propus:	0.39

b) Cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate:

Nu este cazul.

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:

NU ESTE CAZUL

Terenul se identifica prin extrasul CF nr. 193038, nr. Cadastral 193038, se afla in proprietatea municipiului Oradea si este dat in concesiune societatii S.C. P&H INDUSTRIAL EQUIPMENT S.R.L. pe o perioada de 25 de ani.

Accesul pe amplasament se va face din drumul de acces ce deservește parcul industrial.

Apa potabila se va obtine prin racord la rețeaua municipală de distribuție a apei existenta in parcul industrial. Canalizarea menajera se va realiza prin racord la rețeaua municipală de canalizarea existenta in parcul industrial. Nu vor rezulta ape provenite din procesul de productie.

Amplasamentul studiat nu se afla situat in nici unul din siturile Natura 2000.

Zona de santier este identificata prin amplasamentul rețelelor care exista si care se vor realiza. In interiorul zonei de santier exista „zone de lucru” precum si spatiile din jurul sapaturilor, canalizarile, etc, care trebuie sa aiba dimensiuni corespunzatoare pentru a permite activitatea muncitorilor, a vehiculelor, echipamentelor si materialelor.

d) Cantități și tipuri de deșeuri generate / gestionate:

Constructorul se obliga sa transporte deseurile la centrul de colectare a deseurilor.

e) Poluarea și alte efecte negative:

Activitatea desfasurata in imobilul propus nu produce agenti poluanti pentru apele subterane si de suprafata.

Activitatea desfasurata in imobilul propus nu produce agenti poluanti pentru aer, in timpul exploatarii neexistand nicio forma de emisie.

Activitatea desfasurata in imobilul propus nu produce radiatii poluante pentru mediul inconjurator, oameni sau animale.

Lucrarile de sapatura afecteaza partial solul si subsolul. La finalizarea lucrarilor se va face nivelarea si tasarea solului.

Activitatea desfasurata in imobilul propus nu produce agenti poluanti pentru ecosistemele terestre si acvatice. Distantele intre imobilul proiectat si cladirile invecinate respecta prevederile normelor in vigoare.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588

Zonele afectate de lucrarile proiectate se vor elibera de toate resturile rezultate la constructie si se va reface stratul vegetal in zonele unde acesta a fost afectat.

Prin grija constructorului, pe toata durata de executie a lucrarilor, materialele folosite vor fi depozitate in locuri special amenajate, astfel incat influentele asupra mediului sa fie minime iar la terminarea lucrarilor, terenul se va curata si amenaja, aducandu-se la starea initiala. Toate solutiile si tehnologiile adoptate vor fi moderne si nepoluante.

f) Riscuri de accidente majore și / sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbări climatice:

Pentru toate activitatile a caror desfasurare necesita lucrari in zone publice (strazi, pietee, etc.) se vor pregati santiere stradale si se vor afisa semnalizarile de siguranta utilizate pentru semnalarea obstacolelor, a portiunilor periculoase si a cailor de circulatie conform Legii 300/2006.

Pentru zonele de lucru care se afla pe carosabil se vor pregati santiere stradale.

In ceea ce priveste intrarea si iesirea vehiculelor din zonele de lucru, responsabilul cu conducerea lucrarilor, din cadrul firmei executante, va trebui sa garanteze siguranta circulatiei stradale cu ajutorul unor politisti care sa dirijeze circulatia.

Data fiind tipologia lucrarilor de executat si amplasamentul imobilului, se considera ca riscul pe care il presupun variatiile extreme de temperatura poate fi exclus. In caz de expunere prelungita la razele solare, angajatorul va trebui sa puna la dispozitie si sa solicite utilizarea unor sepci adecvate, haine usoare si sa asigure muncitorilor hrana in special pe baza de lichide.

In cazul unor probleme datorate frigului in urma expunerii la temperaturi joase, angajatorul trebuie sa prevada utilizarea de imbracaminte termoizolanta si sa asigure muncitorilor bauturi calde fara alcool.

In timpul executarii lucrarilor la inaltime constand in construirea si demolarea liniilor electrice, se va pregati imprejmuirea zonelor de lucru pentru a evita ricosarea si proiectarea obiectelor cazute accidental de la inaltime in afara zonei de lucru.

In timpul activitatii de intindere a conectorilor / cablurilor si al activitatii de recuperare a conductorilor / a cablurilor liniilor aeriene, se vor adopta urmatoarele modalitati de lucru: langa acostamente sau traversarile de strazi si/sau zone pietonale, operatiunile se vor executa dupa intreruperea prealabila a traficului, conform modalitatilor impuse antreprenorului de catre proprietarul strazi si/sau al zonei, antreprenorul avand obligatia de a incheia acordurile necesare.

In ceea ce priveste celelalte elemente sau zone traversate, publice sau private, antreprenorul va trebui sa ia masuri de siguranta similare, acesta avand obligatia de a defini modalitatile de lucru impreuna cu proprietarii persoane fizice sau juridice.

Se va acorda o atentie deosebita la mutari pentru a nu provoca alunecarea la vale a pietrelor sau a altor materiale, printr-o delimitare corespunzatoare a santierului.

g) Riscuri pentru sănătatea umană

Activitatea societății nu constituie o sursa de disconfort pentru populație și nu afectează sănătatea umană.

Executarea si exploatarea lucrarilor prevazute in prezenta documentatie, nu creaza pericole sau riscuri pentru persoanele participante la procesul de munca si nu necesita dotarea cu mijloace suplimentare de protectie, respectand prevederile OH SIS



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588

18001/1999, încadrându-se în managementul integrat de calitate-mediu-securitate și sănătate în muncă.

2 . AMPLASAREA PROIECTULUI

Proiectul se dezvoltă într-o zonă în care se desfășoară activități de industrie și depozite. Folosința actuală a amplasamentului este: teren intravilan - curți construcții activități economice cu destinație industrială conform Certificatului de urbanism nr. 194 / 18.01.2019 emis de Primăria Municipiului Oradea.

Amplasamentul nu este situat în zone umede, zone riverine, guri ale râurilor, zone costiere, zone montane sau forestiere, zone importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic;

Amplasamentul proiectului nu este situat în arii protejate de interes național, comunitar sau internațional.

3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL:

Scurta descriere a impactului potențial:

Soluția tehnică prezentată reduce la minim impacturile negative asupra mediului, în condiții de siguranță și eficiență în toate fazele ciclului de viață a lucrării proiectate: proiectare, execuție și exploatare, pe toată perioada de existență a construcției, respectând cerințele impuse prin SR EN ISO 14001/2005, încadrându-se în sistemul de management integrat de calitate – mediu – sănătate în muncă.

La alegerea amplasamentului construcției s-au respectat distanțele față de obiectivele și gospodăriile supra și subterane și alte obiective de interes public.

Prin lucrările prevăzute factorii de mediu nu sunt afectați și nu se impun lucrări de reconstrucție ecologică, deci nu necesită studiu de impact asupra mediului.

Zonele afectate de lucrările proiectate se vor elibera de toate resturile rezultate la construcție și se va reface stratul vegetal în zonele unde acesta a fost afectat.

Prin grija constructorului, pe toată durata de execuție a lucrărilor, materialele folosite vor fi depozitate în locuri special amenajate, astfel încât influențele asupra mediului să fie minime iar la terminarea lucrărilor, terenul se va curăța și amenaja, aducându-se la starea inițială. Toate soluțiile și tehnologiile adoptate vor fi moderne și nepoluante.

În urma realizării construcțiilor, pe terenul rămas liber se vor amenaja platforme betonate în jurul halei, spații verzi perimetral limitei de proprietate, respectiv platforme pietruite pentru depozitarea diverselor materiale în aer liber.

Obiectivul de investiție propus nu generează alte activități față de scopul prevăzut în proiect – producerea construcțiilor și componentelor metalice.

- Deoarece distanța față de frontieră este relativ mare iar procesul tehnologic nu eliberează poluanți în mediul înconjurător, impactul transfrontier este nul .
- Nu au fost formulate observații din partea publicului în urma mediatizării depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiect conform legislației specifice în vigoare.



II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- Amplasamentul proiectului nu este situat în arii protejate de interes național, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentație;
- Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă

- Proiectul nu are legătură cu apele și nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și art. 54 din Legea nr. 107 / 1996, legea apelor, cu modificările și completările ulterioare.

Condițiile de realizare a proiectului :

- Se vor respecta prevederile cuprinse în documentația depusă la A.P.M.Bihor;
- Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr. 194 / 18.01.2019 emis de Primăria Municipiului Oradea, precum și precizările și recomandările din celelalte avize și acorduri solicitate prin certificatul de urbanism;
- În perioada de execuție a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecția tuturor factorilor de mediu și se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale;
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajer care se evacuează în rețeaua de canalizare a firmei Holcim (România) S.A. Ciment Aleșd, se vor încadra în limitele maxime admise de NTPA 002 / 2005 aprobat prin HG nr. 188/2002, cu completările și modificările din HG nr. 352 / 2005;
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în rețeaua pluvială locală se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. nr. 352 din 2005;
- După finalizarea lucrărilor, se vor reface zonele afectate de lucrări, respectiv vor fi valorificate / eliminate deșeurile rezultate și vor fi curățate aceste zone.

5

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private



asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director executiv
Sanda Daniela MERCEA

Șef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Timea MARE

Întocmit
MAGYAR Brigita.

Șef Birou Calitatea Factorilor de Mediu
Monika CIUPLEU

Întocmit
.....



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588